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Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılanmla arz ederim.
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Tarafıma ulaşan bir yurttaş: "Babam Dursun Murat Tuksoy (T.C. Kimlik
61 yaşında Afyon 1 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahkum. Babamın

sağlık durumu hakkında yaşadığımız endişeden dolayı cezaevini aradım. Revire bağlandım,
babamın durumunu sordum bana herhangi bir sağlık sorunu olmadığı söylendi. Ertesi gün
ziyaret günü vardı. Ziyaretine gittim. Babamı ziyarete gittiğimizde görüş yerine tekerlekli
sandalye ile gardiyanlar getirdi. Revirin: "Durumu iyi, bir sıkıntısı görünmüyor." dedikleri
babamı o halde görünce aynı gün înfaz Savcılığına durumu bildirdim ve infazının ertelenmesi
için dilekçe verdim. Aynı gün hastaneye yatırdılar ve yaklaşık 15 gün yoğun bakımda kaldı.
Babama akciğer kanseri teşhisi konuldu. Yaklaşık 20 kilo kaybetti. Babamı hastaneden tekrar
çıkartarak cezaevine götürdüler. Yaklaşık 2 haftadır koğuşunda yaşam mücadelesi veriyor.
Sağlık durumu hakkında hiçbir şekilde bilgi alamıyoruz. Kemoterapi alması gerekiyor.
Eskişehir'e gönderileceği söylendi o da yapılmadı. Babam hakkında sağlıklı bilgi alamıyoruz.
Ben ve annem izmir'de yaşıyoruz. Her an cezaevine gidip gelemiyoruz. Telefonda da bilgi
alamıyoruz. Biz infazının ertelenmesini olmuyorsa İzmir'de bir cezaevine nakledilmesi ve
İzmir'de bir hastanede tedavisinin devam ettirilmesini istiyoruz. Cezaevindeki babamın kanser
tedavisinin sağlıklı yapılıp ailesine bilgi verilmesi." ifadelerinde bulunmuştur.

Bu bağlamda;

1. Mahpus Dursun Murat Tuksoy'un cezaevinde kaldığı ve kanser hastası olduğu iddiası
doğru mudur? Bu iddia doğruysa kendisine kanser teşhisi konulan Dursun Murat
Tuksoy'un sağlık durumu nasıldır?

2. Dursun Murat Tuksoy'un kanser hastası olduğu iddiası doğruysa tedavisi ne şekilde
yürütülmektedir?
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3. Dursun Murat Tuksoy'un ceza tehir başvurusu yapılmış mıdır? Eğer yapılmışsa akıbeti
ne durumdadır?

4. Dursun Murat Tuksoy'un hastalığı ve sağlık durumu ile ilgili ailesine bilgi verilmediği
iddiası doğru mudur?

5. Dursun Murat Tuksoy'un İzmir'e nakil talebi var mıdır? Varsa talebin akıbeti ne
durumdadır?

6. Cezaevlerinde son 5 yılda kanser hastalığına yakalanan yurttaş sayısı kaçtır? Bu
yurttaşların kaçı teşhis sonrası tahliye edilmiştir?
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